

网络偶遇 人生大幸

有人说，当作家要有不幸的童年，或者特殊的经历，这样才能以另一视角看世界，成为个性鲜明的生活记录者。我没有不幸的童年，也没有不幸的青年和中年。比起大多同龄人，我有稳定的工作和家庭，身体健康，经济无忧。

“国家不幸诗家幸，赋到沧桑句便工”（《题元遗山集》），一个动荡的社会是国家不幸，但同时真实展现了人间百态，源源不断给作家提供创作素材，又何尝不是“诗家幸”呢？将来我写作有任何小小的成就，都应得益于身处中国这个现实社会，经历了特殊的时期，见证了一段历史。

本文记录了一名无神论者的转变，记录一个在舒适环境中的人顶着压力走入法轮功修炼的故事。期间有痛苦有幸福，有魔难也有收获，风雨过后仍在这条路上坚持前行。所有记录全部真实。

这段经历，与其说是事业的不幸，不如说是我人生的大幸。如果说发生过神迹，那么我希望成为神迹的忠实记录者。感谢帮助过我的人，尤其我的师父。语言远远无法表达我对师父的感恩。

网络偶遇

那是二零零三年秋的一天，我坐在家里的电脑前，等一位远方的朋友。这时聊天室的敲门声响了，有人申请加为好友。一般情况下我对陌生人有戒备心理，来者皆拒。但他的留言吸引了我——让我们彼此祝福！

无数陌生人想加我为好友，不是谄媚的祈求，就是粗鲁的打扰，或者酸溜溜的客套。这句话如此舒心又不卑不亢，我感到自己无法拒绝。

原来是一名海外法轮功学员，一直在网络上讲法轮功真相。他采取的方式是随机抽取了在线人员，我是少数聆听者之一。他说法轮功已弘传上百个国家，除了中国大陆，在世界各地都可以自由修炼。因为人数众多，中共党魁出于嫉妒而加以迫害，有许多法轮功学员被抓被打被判刑，仅仅因为他们不肯放弃信仰。

我向来不喜欢政治，憎恶共产党那一套整人手法。因此尽管对法轮功一无所知，还是告诉他：“我很同情，我不赞成这种镇压。”

他谈到了天安门自焚。“有证据表明，

整个事件是中共自编自导的一部假戏，用以栽赃法轮功，为迫害找借口。其中几个自焚人根本不是法轮功学员，电视台播出的录像漏洞百出。”

他打字不太利索，每一段话要很长时间才能码出，我能感觉其焦急与痛心。道别时叮嘱他保重，“别硬顶，打不过就逃。留得青山在，不怕没柴烧。”

此后几个月，我们不再联系。如同网络上千万个一面之交的陌生人，点点头相视一笑，就消失于人海。我甚至来不及询问他的性别。

来年的春天到了，在众多的新年贺卡中，我看到了他的一张。简单的话语，温馨的祝福，在这个虚幻的世界，如同多年不见的老友。“记得当时年纪小，你爱谈天我看笑，有一天不知怎么睡着了，梦里花落知多少？”

我们很快熟悉起来，谈工作，谈生活，谈人生，天南地北无所不谈。他谦逊、礼貌、友好，一如当初给我的印象。聊天总离不开法轮功，尽管我不是很感兴趣，但那是他生命重要的组成部分。

我问在家偷偷炼不行吗？他说强身健体是人的基本权利，只要对社会没有妨碍，为什么偷偷炼？我问干嘛与共产党对着干？他说如果人们连脑子里想什么问题都被控制，为什么要顺从？我问他是传道士吗？他说自己炼法轮功从中受益，讲真相是自愿的行为，凭良心在做。

他是一名工程师，也是成功的企业家，身体健康家庭幸福，炼法轮功不是为了得到什么，更不是看破红尘。“那是一种净化灵魂的功法。当物质生活非常满足的时候，我却不到快乐，有时甚至很痛苦，”他娓娓道来，“我不知道这种痛苦来源何处，也无法消解。脾气很暴躁，周边朋友和亲人都战战兢兢。这时才明白世上有许多东西是用钱买不来的。”“学炼法轮功后我非常轻松，感觉一切都很美好。心情开朗了，与人相处也融洽，前景都感到一片光明。”

我体会他的良苦用心，虽然不一定相信，我更能感知他没有说出的话语。但怎么可能？我是无神论者，从来相信人是宇宙的主宰，相信人类科技无所不能。我不相信神的存在，认为一切对天地所谓的敬畏都源于人们的无知愚昧。况且我生活无

忧，没理由逃避社会；我身强体壮，不需要学什么功法；我事业处于上升期，没必要冒坐牢的危险。

选择

这样一聊就是半年。一次他谈起自己的母亲。她母亲也炼法轮功，现在不但百病消除，还越来越年轻，脸上没有皱纹。这话触动了我。

我已不再年轻，我怎能永远健康？时光转瞬即逝，曾经的幻想、规划哪样成真？看那些在夕阳中蹒跚的老人，我知道就是将来的归宿——什么都得不到，什么也没留下，来去一场空。

如果法轮功那么神奇，能留住青春，带来健康，那么我一生何求？不是有句老话吗？留得青山在，不怕没柴烧。

为什么不去试试？我对自己说。趁阳光正好，趁微风不噪，趁还可以走很长很长的路。

一部《转法轮》寄到了我的电子邮箱，同时寄来的，还有《精要旨》。打印出来后，一个星期五的晚上，我带着略微激动的心情，抱着对法轮功神奇功效的坚信不疑，开始了阅读。

事情没有按预定方向发展。仅看了几十页，我就读不下去，认为太高了，太神了，我要的是青春永驻，要的是美丽容貌，可书上并没谈论这些。我决定放弃。

当天晚上开始做梦。在一间教室里，老师穿着白衬衫讲课，讲的都是《转法轮》中的内容。第二天还是同样的梦。老师讲完课后走到我们中间，我说：“老师，我修炼只是想永葆青春，我不想圆满。”“啊？”老师有些惊讶。我接着说：“我不圆满，可以吗？”老师表情严肃：“你先修炼再说吧！”第三天我梦到了那位海外朋友。他戴着眼镜，站在鱼缸后边，许多金鱼在游来游去。

聊天中我谈起那些梦境，他感慨我是有缘份的人，不应和大法擦肩而过。同时告诉我他的确戴眼镜，家里有鱼缸，养了十几条金鱼。

巧合吧？我是不相信的，这世界最不可信的就是梦。但我还想再试试，毕竟这世上不会有另一种方法，能让人青春长驻。

我上了明慧网，把老师世界各地的讲法全部下载，打印装订。然后按时间顺

序，从最新的开始，一本接一本的读。《二零零三年元宵节讲法》，我几乎不明白老师说什么，但还是勉强读完；《北美巡回讲法》，我稍稍懂了一些；看完《导航》后，有了个基本的印象。再往前，《美国法会讲法》，《悉尼法会讲法》，《欧洲法会讲法》，《长春辅导员法会讲法》，我基本都能读懂，越来越感觉有趣。

原来法轮功只是一个修炼群体：他们相信神的存在，相信自己所做的一切都有天上的神在注视；他们相信真、善、忍是宇宙真理；他们相信通过炼功可以消除疾病，有好的身体，但前提是提高自己的修为；他们希望自己的思想洁净，行为端正，不断的改正错误，达到更高的境界；他们对痛苦与欢乐、幸福与魔难有自己的理解，以苦为乐，以失为得。他们不能接受称法轮功为邪教，因为法轮功不是宗教，更不邪恶；他们不能接受对学员的无端打压，因为那是一群善良的好人；他们不能接受对师父的抹黑与攻击，因为师父教他们走正道，人人都从中受益。他们认为有义务站出来讲明真相，让人们有机会去辨别，去评判。

我决定修炼，成为一名大法弟子。第一次看录像学炼功，学的是“法轮周天法”。当我双手下走经过两腿根部时，突然感到一阵灼热。开始以为是错觉，随后每次经过那地方，都阵阵发热，终于相信那不是幻觉。几天后，困扰我多年的阴道炎消失了，至今不再复发。

学炼第五套功法，我盘不上腿。坐地时双脚交叉，只能六、七十度的倾斜，稍稍平放就撕心裂肺的痛，看着网上那些双盘自如的学员，心想得炼好几年才能赶上。一次坐地板上读《澳大利亚法会讲法》，看到这样一段话：“如果你过去学其它功，或搞过舞蹈、体育等，原来盘腿不痛，你的盘腿和原来一样，没有变化，那可不是个小事儿啦！不能叫大法擦边而过呀！”这时，我交叉于胸前的双腿慢慢放下，直至膝盖紧贴地板，没有疼痛的感觉。我试着把右脚搬上左腿，调整好位置后，再把左脚搬上右腿，持续了半小时，丝毫不感觉疼痛。从此以后五套功法修炼自如。◎（文/大陆大法弟子）

我和婆婆学起了法轮功

我修炼大法起因于婆婆。

我与丈夫认识那年，他对我说：“我母亲是炼法轮功的。”那时候电视上恶党正在迫害法轮功，我就对他说，我不反对，也不参与。

婚后，我跟婆婆住在一起。她每天早起炼功，炼完功后，就给我们做饭，每天看她忙忙碌碌，家里的活儿洗衣、做饭都是她干。

后来我有了儿子，她也替我管。儿子一出生，一切都是她无微不至的照顾着，给孩子洗衣、做饭，什么都不让我干，有时我看她累了，让她休息会儿，她说：“不累，我这身体是师父给的，炼完功后一身轻。”

她还给我讲述她以前的经历，以前她身体一直不好，胃也不好，什么也不敢吃，干点活就晕，经别人介绍学了大法后，得到了一个好的身体。

那是真的，从我结婚到现在，从没有看她生过病，吃过一片药，每次她都对我说：“你无论走到哪里，都要默念：法轮大法好，真善忍好！”她说，师父所给的、所讲的无限美妙，意想不到的好！她说自己还做的不够好。

我儿子一岁半的时候，我在家没事干，就找了一份工作，在商场上班。两年过去了，领导把我调到另一个商场做销售部经理，工作越来越忙，压力越来越大，有时加班，回家很晚，婆婆都还在等着我，给我做饭。

她对我的好，我都记在心里，有时在单位听到同事

们谈论她们的婆婆怎么样时，我讲我的婆婆对我怎么样，她们都羡慕我有一个好婆婆。我全心投入到工作中，家里的一切都是婆婆在打理。我们的商场销售不断上升，效益越来越好，人员越来越多，我们的工资待遇也高。

可就是在二零一三年的冬天，我大病一场，不知道什么原因，呕吐不止，从商场一直吐到家，三天吃不下饭，打针也没有好转，到医院做彩超检查，是胆结石，然后又打针吃药。我硬扛着还值了班，当晚就尿血，又去医院检查，说是肾炎，打针吃药也不见好转，在当地跑了好几家大医院，又上了南京一家大医院医治，大夫都说要做肾穿刺。我心里害怕又难受，奔波治疗了几个月，也没见好转，一直吃不进饭，我一直吐和尿血，蛋白一直都是三个加号，很苦恼。

婆婆看着我这样，又心疼又急的对我说：“跟我学法吧！只要你专心学大法，你的心一动，师父就管你的，我教你炼功，学大法，你才有好身体，只有大法才能救你。”我还是半信半疑的。

二零一四年正月，由于病，不能再工作了，于是我就辞职了，可我又意外怀孕了，这双重打击，我想我这样的身体哪能承受的了？！

老公不同意要孩子，咨询医生，医生也说你肾病这么严重，不能要孩子，我知道如果要孩子，对大人孩子

都会有危险，如果吃大量的药，对胎儿会有很大的伤害，可我不忍心伤害这小生命，这时，我想起了婆婆对我说的话，于是我就对婆婆说：“娘，我决定要保住这个孩子，我跟你学法炼功。”婆婆看着我，喜出望外的答应教我炼功。

学法炼功不久，我吃饭香了，身体有了好转，学习《转法轮》一书，使我懂得了怎样做个好人，怎样面对生活，认识到了宇宙的真理——真、善、忍，我的身体很快好了，重获新生！我衷心的感谢师尊，谢谢师父给我的一个全新的生命！

我和婆婆一起读《转法轮》，每天坚持学一讲。怀孕已有八个月的我，一点病也没有了，吃的胖胖的，谁见了都说这是一个奇迹，曾给我做过治疗的一个医生对一个炼法轮功的同修说：“她的病那么严重，竟然还能怀孕生孩子，身体还好了，真是不可思议，法轮功真的那么好啊！过几个月等我儿子结完婚，我也跟你们炼！”

二零一四年十一月六日这天，吃过午饭后，就感觉肚子痛，下午越来越痛，婆婆让我默念法轮大法好，真善忍好！我们吃过晚饭，就去了医院，很快，晚上一个小生命诞生了，是个男孩，我知道这是师尊在保护，使小宝宝顺利的降生人间。

感谢大法，感谢师尊赐予我一个可爱健康的小宝宝。◎（文/大陆新学员）

什么是法轮功？

如何学炼法轮大法

如果您想开始学炼法轮大法，可以采取以下方式：一气呵成通读《转法轮》一遍。这能让您对“法轮大法”有个基本的认识与了解。《转法轮》等大法书籍，在书店(<http://www.tiantibooks.com>)有售，也可从网上免费下载：<http://falundafa.org/book/chigb.htm>可先连结尾页的动态网址，突破网络封锁，了解更多信息。

一、邮件接收动态网址

申请国外免费电邮信箱发邮件给freeget.ip@gmail.com，10分钟内会收到回信，拿到几个当前有效的动态IP，复制任一IP至网址列即可（连结时请通过安全凭证）。

二、雅虎通

如果您使用雅虎通的话，可以给dweb_ip@yahoo.com，发一个实时短信，一分钟内会收到几个IP（由于IP有时效性，可以多试几个）。

动态网可透过国外信箱发邮件给d_ip@dongtaiwang.com来取得。请用动态网突破封锁<http://zr.thiof.com.ar/>（请通过安全凭证）

三、翻墙直连动态网

<http://em.tcd.hk/>、<http://iv.sunriser.tw/>、<http://dongtaiwang.com/loc/phome.php?v=0>、<http://dongtaiwang.com/loc/mobile/>、<http://dongtaiwang.com/loc/yp.php?pm=y>、

四、手机翻墙可下载：

<https://goo.gl/iWCiXK>、<https://goo.gl/SwpJGX>、<http://dongtaiwang.com/loc/mobile/>、<http://x.co/4mgfw>、<http://x.co/4mgfw> ◎

